

City of Keller

Keller Town Hall 1100 Bear Creek Parkway Keller, TX 76248 817-743-4000 www.cityofkeller.com

Legislation Details (With Text)

File #: 19-469 **Version**: 1

Type:MinutesStatus:Agenda ReadyFile created:9/2/2019In control:Public Arts Board

On agenda: 9/11/2019 Final action:

Title: Consider approval of the minutes of the July 10, 2019 Public Arts Board Meeting

Attachments: 1. 071019 PAB Minutes

Date Ver. Action By Action Result

9/11/2019 1 Public Arts Board

To: Public Arts Board

From: Sarah Hensley, Administrative Services Manager

Subject:

Consider approval of the minutes of the July 10, 2019 Public Arts Board Meeting